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人教版五年级数学下册期中测试卷3
班级        姓名

（时间:90分钟   满分:100分）

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


一、仔细思考，认真填空。(每空1分，共29分)

1．
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的分数单位是（  ），它里面有（   ）个这样的分数单位，再加上（  ）
个这样的分数单位就是最小的质数。

2.  2÷5＝
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（
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＝（    ）。（填小数）

3.在1~20中,既是偶数又是质数的是(　　),既是奇数又是合数的是(　　)和(　　)。

4.用0、4、5三个数字组成一个三位数,使它既是2、5的倍数,又是3的倍数,其中最小的是(　　)。

5.一个正方体的棱长总和是48分米,它的表面积是(　　)平方分米,体积是(　　)立方分米。

6.填上合适的单位名称。

一盒牛奶的容积是250（    ）      一块橡皮擦的体积是8（      ）

一个教室大约占地50（     ）     运货集装箱的容积约是40（    ）

360dm²=（   ）m²  7100dm³=（  ）m³   2.08m³=（ ）m³（  ）dm³ 
8.三个连续偶数的和是 24 ，这三个偶数分别是（
）、（
 ）和（
）。
9. 26 至少增加（   ）就是 3 的倍数，至少减少（ ）就是 5 的倍数。
10.用铁丝焊接成一个长 12 cm 、宽 10 cm 、高 5 cm 的长方体框架，至少需要铁丝（   ）cm 。
11. 18的因数有（   ）个，它的最小倍数是（   ），把18写成两个质数相加的形式是________或________。

12. 把一个长10分米，宽8分米，高6分米的长方体截成两个同样的长方体，则表面积最多增加（    ）平方分米。
二、判断题。(正确的画“􀳫”,错误的画“✕”) (5分)

 1. 一个数的因数的个数是无限的。                        （    ）                                          

2. 长方形的两条对称轴相交于点O，绕点O旋转长方形180°后与原来图形重合。                                                （    ）

3. 把4m长的绳子平均分成7份，每份占这根绳子的 [image: image5.png]


 。     （    ）                                                 

4. 两个质数的和一定是偶数。                             （　　）                                       

5. 妈妈给了我一个苹果，我一口气吃了 eq \f(4,3) 个。               （　　）                            

三、选择题。(把正确答案的序号填在括号里) (每题2分，共16分)

1.下图中能围成正方体的是（  
）。
[image: image22.png]
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2.一个立体图形从上面看是 [image: image6.png]


，从正面看是 [image: image7.png]


，这个立体图形是（
   ）。
[image: image24.png]
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3.两个奇数的和一定是（   
）。
A. 奇数   B. 偶数    C. 奇数或偶数       D. 质数
4.一个正方体的棱长总和是 84 cm ，它的棱长是（  
）cm 。
A.5
B.6       C.7        D.8
5.将分数 
[image: image8.wmf]3
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的分子增加6，要使分数大小不变，分母应当增加（   ）。            
A.6      [image: image9.png]


B. 14   [image: image10.png]


C. 15    [image: image11.png]


D. 21
6.分子相同的分数，（    ）也相同。

A．分数单位
B．分数值
C．含有分数单位的个数

7．下列说法正确的是（    ）。

A．所有的质数都是奇数
B．所有的偶数都是合数

C．两个奇数的差一定是奇数
D．是4的倍数的数一定是偶数

8．把一根长60厘米的均匀的铁棒，锯成每条长5厘米的小段，每锯1段需要4分钟，那么每锯1段所有的时间是锯完全部所有时间的（    ）。
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四、求出下列图形的表面积和体积。(8分)

    [image: image16.jpg]1. 5dm

. 5dm

. 5dm

Tcm

15cm




五、操作题。（6 分）
分别画出从正面、上面、左面看到的形状。
[image: image26.jpg]
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六、解决问题。(每题6分，共36分)

1.一本书共有185页,小红看了95页,她看的页数占这本书的几分之几?没看的页数占这本书的几分之几?

2.做一个长60厘米、宽50厘米，高20厘米的木抽屉，至少要用木板多少平方分米？若不考虑木板厚度，这个抽屉的容积是多少升？

3.一个正方体油箱的棱长是50厘米,如果每升油重0.8千克,装满油后这桶油重多少千克?

4.五(1)班有男生24人,女生18人,男、女生分别排队,要使每排的人数相等,每排队伍最多可站多少人?这时男、女生分别有几排?

5.一间长方体仓库,长7米,宽6米,高3.5米。现在要粉刷它的四面墙壁(其中门窗占7.56平方米)。这间仓库的粉刷面积是多少平方米?

6.一块底面是正方形的长方体方钢,长2米,把它截成4段,表面积增加了72平方厘米,这块方钢的体积是多少?
答案：

一、1 ．
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    3    11  

2．2   5   15  8    0.4

2   8   9

450

5. 96　64　

6. 毫升    立方厘米    平方米    立方米 

7. 3.6； 7.1；  2；80

8. 6
  8
 10
9.  1  1

10. 108

11. 6；18；13＋5；11＋7   
12. 160

二、 1. ×；    2. √；    3. √  ；4. ×；5. ×；

三、
1.C  D
2..B
    3.B
   4.C   5.[image: image18.png]


B   6. C   7.D   8.C

四、1. 13.5dm2　3.375dm3　2. 386cm2　420cm3
五、 [image: image19.png]1C[H




六、1. [image: image20.png]


　[image: image21.png]



74平方分米；60升

50×50×50=125000(立方厘米)=125(立方分米)=125(升)　

125×0.8=100(千克)

4.  6人　男生:24÷6=4(排)　女生:18÷6=3(排)

5. (7×3.5+6×3.5)×2-7.56=83.44(平方米)

6. 72÷6=12(平方厘米)

2米=200厘米　12×200=2400(立方厘米)

(提示:截成4段,表面积增加6个横截面)
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